
Secretaria de Administração e Planejamento

Ata da reunião para recebimento dos invólucros n° 1 e 2 e abertura das
propostas apresentadas ao PREGÃO PRESENCIAL N° 203/2015, do tipo
MENOR PREÇO GLOBAL, para o Registro de Preços, visando a
contratação de empresa especializada para confecção e fornecimento de
óculos de grau para atender alunos da rede municipal de ensino, de baixa
renda, com problemas de acuidade visual. Aos 9 dias do mês de setembro
de 2015, às 13h00m, reuniram-se na Unidade de Processos, tendo como
pregoeira a Sra. Giselle Mellissa dos Santos, de acordo com a Portaria n°
026/2015, para recebimento e abertura das propostas apresentadas.
Inicialmente foram verificadas as credenciais do representante da única
empresa participante desta sessão pública, sendo: CLINICA VISUAL
STEFFENS LTDA ME, tendo como seu representante legal o Sr. Ademir
Antenor Steffens, CPF n° 505.025.309-87. Após analisado o credenciamento,
estes documentos foram circulados entre os presentes para vistas e em
seguida foram circulados os invólucros para vistas aos lacres e verificação da
inviolabilidade dos mesmos. Posteriormente, deu-se início à abertura do
invólucro n° 01 "Proposta Comercial" e análise da proposta quanto a sua
aceitabilidade. Em análise a proposta, verificou-se uma divergência na
descrição do item 4 do edital, a qual foi sanada pelo representante da empresa,
através de uma declaração assinada pelo mesmo na continuidade de sua
proposta, conforme prevê o item 9.4 do edital. Durante a fase de lances, a
empresa participante manteve o valor apresentado na proposta, restando esta
como menor proposta classificada e seu respectivo valor global: CLINICA
VISUAL STEFFENS LTDA ME, no valor global de R$ 32.700,60 (trinta e dois
mil, setecentos reais e sessenta centavos). Nada mais havendo a tratar foi
encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.

Pregoeira: Giselle Mellissa dos Santos

Equipe de Apoio:
Renata da Silva Aragão

EMPRESA PARTICIPANTE

CLINICA VISUAL STEFFENS LTDA ME



Secretaria de Administração e Planejamento

Ata da reunião para abertura e julgamento da documentação apresentada
PREGÃO PRESENCIAL N° 203/2015, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, para
o Registro de Preços, visando a contratação de empresa especializada
para confecção e fornecimento de óculos de grau para atender alunos da
rede municipal de ensino, de baixa renda, com problemas de acuidade
visual. Aos 9 dias do mês de setembro de 2015, às 13h45min, reuniram-se na
Unidade de Processos, tendo como pregoeira a Sra. Giselle Mellissa dos
Santos, de acordo com a Portaria n° 026/2015, para abertura e julgamento da
documentação apresentada pela empresa classificada. Após análise da
documentação, a pregoeira julga a empresa CLINICA VISUAL STEFFENS
LTDA ME habilitada e declarada vencedora deste certame, no valor global de
R$ 32.700,60 (trinta e dois mil, setecentos reais e sessenta centavos). Não
houve intenção em interpor recurso contra a decisão da pregoeira. Nada mais
sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada
pelos presentes.

Pregoeira: Giselle Mellissa dos Santos

Equipe de Apoio:

Renata da Silva Aragão

EMPRESA PARTICIPANTE

CLINICA-VISUAL STEFFENS LTDA ME


